
Газ TTF (EEX, липень 2026):

WTI (ICE, серпень 2026):

Brent (ICE, вересень 2026):

Середня вартість ф’ючерсів

$497

$71.7

$75.3 

▼ -1.4%

▼ -6.4%

▼ -5.9%

Закачування: 

Відбір:

Обсяг газу в ПСГ на 27.06.2026:

Заповненість газосховищ у ЄС

2.2 млрд м3

0.2 млрд м3

50.3 млрд м3 (48%)

Група Західнадрасервіс у співпраці з чеською MND вийшла на рекордні для себе показники 

щодобового газовидобутку, перетнувши позначку у 2 млн м3.  Головним драйвером такого 

результату стало масштабне розгортання бурових робіт: торік пробурено  25 нових свердловин. 

«Ми у Західнадрасервіс бачимо потенціал українського газовидобутку, зокрема, в західному регіоні 

країни, тому активно інвестуємо в технології, дослідження, сервіси та обладнання. Сьогодні у нас 

позитивна динаміка, ми збільшили видобуток газу, за час великої війни, втричі. Але це не про везіння. 

Це результат прорахованих ризиків, наполегливої командної роботи та готовності інвестувати, 

навіть коли важко», – повідомив Степан Козицький, генеральний директор Західнадрасервіс. 

Група компаній має намір і далі нарощувати газовидобуток. Група Нафтогаз
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Протягом тижня російські терористи вкотре обстріляли 
виробничі потужності Групи Нафтогаз у східних регіонах. 
Зокрема, на Полтавщині зазнали пошкоджень об’єкти 
видобутку та зберігання газу. Роботу частини активів 
зупинено. Крім того, пошкоджено автозаправні 
комплекси Укрнафти в Запорізькій, Миколаївській та 
Дніпропетровській областях. Внаслідок однієї з атак 
шахедом серйозно поранено працівницю АЗК, її 
госпіталізували у важкому стані. На станціях є 
руйнування, їхню роботу тимчасово припинено.

----------------------------------------------------------
ДТЕК Нафтогаз відкриває нові можливості для освоєння 
глибоких і надглибоких покладів газу в Дніпровсько-
Донецькій западині. Компанія впроваджує сучасні 
технології сейсморозвідки, вертикального сейсмічного 
профілювання (VSP) та інтегровані геологічні 
дослідження. За словами керівника департаменту 
геологорозвідки Євгенія Солодкого, застосування 
інновацій дозволяє виявляти нові поклади газу та сприяє 
зміцненню енергетичної безпеки України.

-----------------------------------------------------------
Полтавська газонафтова компанія та американська 
Enerflex обговорили постачання енергообладнання для 
України. ПГНК вже багато років експлуатує поршневі 
компресорні установки Enerflex, а також має успішний 
досвід завезення обладнання та запасних частин зі США 
під час війни. Генеральний директор компанії Віталій 
Дороган повідомив, що сучасні модульні рішення можуть 
пришвидшити реалізацію проєктів і підвищити надійність 
енергетичної інфраструктури видобувних компаній 
України. 

Нафта і нафтопродукти
Французькі військові перехопили у Середземному морі 
біля Сицилії підсанкційний нафтовий танкер Deliver, який 
належить до тіньового флоту рф. Згідно з даними Marine-
Traffic, судно йшло під прапором Камеруну і прямувало з 
порту приморськ до Сінгапуру. Це сталося за кілька днів 
після того, як подібну операцію провела Велика Британія, 
затримавши судно Smyrtos. Наразі Лондон розглядає 
можливість продажу підсанкційної нафти, вилученої з 
російського танкера, щоб спрямувати отримані кошти на 
військову допомогу Україні.

-------------------------------------------------------------
Ірак погрожує вийти з ОПЕК, якщо країні не дозволять 
суттєво збільшити видобуток нафти. Про це пише Reuters 
із посиланням на джерела. Такий крок може стати 
серйозним ударом по організації, яку нещодавно 
покинули ОАЕ. Багдад є другим за величиною 
виробником в ОПЕК після Саудівської Аравії та одним із 
п'яти її засновників. Основна частина доходів країни 
залежить саме від нафти, але вони різко скоротилися 
після  блокування експорту через Ормузьку протоку.

--------------------------------------------------------------
Після серії взаємних ударів між США та Іраном ціни на 
нафту почали зростати, адже транспортування 
енергоносіїв через Ормузьку протоку уповільнилося, 
зазначає Reuters. Крім того, за час дії тимчасової угоди 
про перемир’я, кілька танкерів зазнали пошкоджень. 
Аналітики стверджують, що ситуація в регіоні 
залишається напруженою і ринок, скоріше за все, 
переоцінить свої сподівання щодо швидкого відновлення 
поставок нафти з Перської затоки.  

Газові підсумки URC 2026
На полях Ukraine Recovery Conference укладено 
низку документів для розвитку нафтогазового 
сектору та зміцнення енергостійкості держави.

Зокрема, Група Нафтогаз підписала угоду з EXIM Bank 
США щодо залучення до $300 млн для закупівлі 
американського обладнання, необхідного для 
відновлення зруйнованої росією нафтогазової 
інфраструктури. Крім того, команда НАКу 
домовилася про співпрацю з International Finance 
Corporation щодо можливостей залучення приватних 
інвестицій, а з Європейським банком реконструкції 
та розвитку (ЄБРР) поглиблюватимуть стратегічне 
партнерство у сфері енергобезпеки, відновлення та 
модернізації інфраструктури. Поза тим, Укрнафта 
підписала з ЄБРР грантовий документ на €44.6 млн 
на розвиток розподіленої генерації. Загальна 
потужність нових об’єктів складе 62 МВт.

Також Нафтогаз і польський концерн ORLEN уклали 
дві угоди. Перший напрям – LNG, який передбачає 
розширення потужностей для імпорту газу, додаткові 
маршрути, гнучкішу логістику та ширший доступ до 
світового ринку. Другий – обмін досвідом у сфері 
декарбонізації, енергоефективності та ESG. 

«Загалом підписали 12 угод, спрямованих на 
посилення енергетичної стійкості України та 
реалізацію критично важливих проєктів. У підсумку – 
дієві механізми фінансування, нові партнерства й 
практичні рішення, які створюють основу для 
довгострокового розвитку. Наступний крок – 
практична реалізація», – зазначив очільник Групи 
Нафтогаз Сергій Корецький.

Під час URC 2026 Група ДТЕК та GE Vernova підписали 
меморандум про взаєморозуміння щодо реалізації 
великого проєкту нової газової генерації на заході 
України. Йдеться про будівництво газотурбінної 
електростанції комбінованого циклу потужністю 
650 МВт на території Бурштинської електростанції.

«Бурштинський проєкт – це не лише відновлення 
зруйнованого, а й створення сучасної, гнучкої 
енергетичної системи, що відповідає європейським 
тенденціям енергетичного переходу», – наголосив 
генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко. 


